

姜是老的辣 老“马”更识途

马布里38分,山东98:105北京五连胜终结

本报记者 刘伟

终场哨响起,首钢体育馆内的球迷全体起立,将掌声送给马布里,这一晚,“马政委”一个人打败了山东男篮,北京队避免了主场连败,也让山东男篮开局士气如虹的五连胜戛然而止。马布里得到全场最高的38分,另有7次助攻6个篮板,而失误只有1个。老马的身先士卒与穿针引线,让开局略显低迷的北京队后来居上,在不知疲倦的“老马”面前,山东将士被上了一课。

不倒“马”

虽然已年过36岁,然而老马的身子骨依旧相当硬朗。

“老马太抗摔了!那一下从高空摔下来,换了我就得挂了。”赛后谈起老马快攻被睢冉放倒,一位队员表示。彼时老马接到李学林的传球快下,溜烟儿就冲篮下杀去,眼见睢冉站在篮下,老马毫无惧色。倒是睢冉躲闪不及,让空中失去重心的马布里摔出了场外,砰的一声落在了地板上。急了眼的队友立马围了上来,此时老马却又迅速地跳回地板上站起,眼看毫发无损,众人虚惊一场。

年近不惑,仍拥有如此强悍的身板,老马的工夫全部花在了外人看不见的场外。休赛期,老马除修补了老化的“零部件”外,还重点给肌肉“盔甲”增了重。一个夏天下来,他自豪地表示,自己的肌肉更结实了。

身上凸起的肌肉,在赛场对抗中发挥了作用,面对小自己十多岁的年轻后卫,老马绝不落下风。他的起步依旧犀利,冲向内线依旧霸气,面对CBA防守质量最好的山东男篮,老马犹如一把手术刀,将山东防线层层切割,“不倒马”真不是盖的。

淡定“马”

老马的成熟,远不只在赛场上攻城拔寨,他的号召力把球迷真正调动起来成为赛场第六人。

7日晚的比赛,首钢体育馆的上座率在九成以上,在老马给这座城市带来总冠军之后,球迷们已经见不得老马受欺负。比赛最后时刻,面对连突连中的马布里,孙杰采取了肉搏与摔跤。在老马持球的过程中疯狂地骚扰,企图最大限度消耗掉其体能,扰乱其情绪。就在老马一步甩开孙杰后,

山东队队员的包夹迅速到位,老马在人缝中再一次摔向地板。

这回马布里也有些激动了,他站起来就要跟孙杰理论,而周围看台上早就炸了锅。激动的北京球迷气得嗷嗷直叫,整场比赛都没出现的京骂,再度在看台上响起,甚至有人恶作剧般喊起了“换孙杰”。就在气氛剑拔弩张之际,马布里却恢复平静,他压抑住喷薄的怒火,安静地走上了罚球线。

整场比赛,老马调动起来的观众,还向裁判施加了巨大的压力。裁判的尺度一度游移不定,平衡哨的迹象非常明显。一边是不绝于耳的“黑哨”,一边是山东男篮的抱怨,最终弄了个里外不是人。

关键“马”

“我们对马布里进行了有针对性布防,但他个人能力实在太突出,尤其对他最后时刻的突破难以防范,给了北京队太多机会,这是我们失败的主因。”赛后巩晓彬表示。这是一场犬牙交错的比赛,双方都有主攻点,比赛最后时刻,杰特与马布里你方唱罢我登场,二人斗得好不热闹。然而老马最终能胜过杰特一筹,还是总决赛磨砺出来的关键球能力更为突出。

终场前6分多钟,山东队落后7分,巩晓彬叫了暂停。暂停回来,杰特连得6分,迫使闵鹿蕾又叫了暂停。再度归来,老马显示出关键先生本色。一波5:0重新回击过去。此时双方的对打,成败全在毫厘之间。然而,马布里终究是经历过总决赛洗礼的“老姜”,他在不紧不慢之间,将熟悉的面孔融在了一起,李根的三分,吉喆的中投,莫里斯的强打全来了。

另一边,杰特在屡屡的突破中开始找不到方向,小丁开始失误,球队关键进攻篮板连连失手,山东男篮的五连胜走到了尽头。最后时刻,大彬没有叫暂停,也没有使出犯规战术,其实他有希望做最后一搏。做出这样的选择,更像给开局顺利的山东男篮另外一种警示:距离强队,我们还有一段路要走。

(北京12月7日电)



马布里再次成为决定比赛胜负的关键。 新华社发

输球不输志气

大彬满意国内球员表现

本报记者 刘伟

球输了,五连胜终止了,不过巩晓彬并不失望,因为在国内球员身上,他看到了希望,“我们是有机会赢下比赛的,只是关键球处理得还不到位,才输掉了比赛。国内球员通过上赛季的锻炼,本赛季表现更加成熟,应变上更灵活了。”

虽是故地重游,阿巴斯却有些找不着北,疲于应对球迷,耗费了太多场外的精力,场内他变得不再灵光。望着好友李学林从身边穿过,轻松上篮,他却忘记了补防,急得杰特直跺脚。约旦人对篮板球也不再随心所欲,只顺着北京球迷对自己的欢呼,“板爷儿”仅仅抓了8个篮板,可谓大失水准。弗罗曼陷入了犯规陷阱,跟裁判较劲、跟对手摔跤,在攻防端处处掣肘。整场比赛,哥俩合起来才得到13分。“弗罗曼、阿巴斯没打开,整个防守的轮转有些不到位。”巩晓彬赛后对俩外援提出了批评。

防守马布里的孙杰,在攻防端都做到了极致,能在防守老马的同时拿下22分已属难能可贵。曹振华成为大彬的奇兵,在同莫里斯的对抗中不落下风,本赛季出场时间直线走高。陶汉林完成三次暴扣,气得北京球迷后槽牙发痒。可以说,没有国内球员,单纯依靠外援,山东队将是一场完败。

“没有胜利一切都很苍白,我们还得继续努力。”曹振华表示,不过有目前的表现,至少让赛季初外援压制国内球员发挥的忧虑,可以暂时消解了。

(北京12月7日电)

易建联爆发砍41分

广东擒东莞取五连胜

据新华社广州12月7日体育专电(记者 王浩明) 在7日晚进行的CBA第六轮广东德比大战中,广东宏远队依靠易建联41分的耀眼表现,客场以107:93战胜东莞马可波罗队,取得了新赛季的五连胜。

首节比赛,双方打得十分胶着。东莞和广东在进攻端分别依靠哈德森和易建联,比分交替上升,首节结束双方战成21:21。次节比赛,哈德森连续得分让东莞队取得了短暂的领先;而随后广东队依靠一波9:0的小高潮一举扭转形势,至半场结束时,广东反以45:41领先。

下半场比赛一开场,易建联和朱芳雨连续发威,打出一波6:0的小高潮,将分差扩大到两位数。哈德森随后百步穿杨连续射中两记三分,欲以一己之力扶大厦于将倾,但威廉姆斯的三分和易建联的压哨投篮让东莞队如万箭穿心。本节结束后,广东队将领先优势继续扩大到14分,以78:64进入最后一节。

末节比赛,无路可退的东莞队一上来便打出了6:0的反击波。但危难之际见英雄,易建联再次站出,连罚带投拿下4分。虽然哈德森再次命中高难度三分,但王仕鹏立即回敬,阿联也打出“2+1”。广东队锁定胜局,最终以107:93奏凯,取下五连胜。

其他场次,浙江稠州银行队主场110:117不敌福建队,江苏队主场110:104击败佛山队,吉林队主场77:74险胜新疆队,山西队主场123:106大胜上海队,八一队主场101:72狂胜浙江广厦队。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

山东体彩助阵围甲·鲁陕双雄巅峰对决

2012全国围棋甲级联赛 “山东体彩” 专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS 西安曲江队

承办: 山东省体育彩票管理中心 齐鲁晚报棋院
协办: 山东景芝酒业股份有限公司 山东省华兴大厦
比赛时间: 12月7日-12月8日

好客山东
温馨华兴





祝贺济南连中大乐透头奖704万、500万